

2018年全市体育竞赛计划公布 精彩赛事早知道 全民健身邀您来

2018年洛阳市体育竞赛计划日前公布,今年我市将举行的各类体育赛事及全民健身活动总计98项。在竞技比赛中,不仅有全国女篮联赛、全国男篮联赛、女足超级联赛等重磅赛事,还有省第十三届运动会3个单项的比赛。此外,第三届洛阳白云山杯中国围棋棋圣战、全国男子围甲联赛、全国女子围甲联赛、第二十九届洛阳“牡丹杯”全国围棋邀请赛等全国知名的品牌赛事也将拉开帷幕。本报整理了今年的一些赛事,如果您想参与相关赛事,可拨打市体育局电话65920322进行咨询。

Table with 3 columns: 赛事名称, 时间, 承办(协办)单位. Lists various sports events such as badminton, table tennis, football, basketball, and chess.

Table with 3 columns: 赛事名称, 时间, 承办(协办)单位. Lists various sports events such as table tennis, badminton, and table tennis.

文化速览



观影点赞 砥砺前行

近日,“老城人民为伟大祖国点赞”集中观影主题教育活动举行,老城区副科级以上干部集体观看了纪录电影《厉害了,我的国》。此次观影把理论学习教育“搬到”电影院,让大家通过观看爱国纪录电影接受爱国主义教育,强化政治意识。观影后大家表示,在党的坚强领导下,国家发展日新月异,令人自豪、令人振奋,今后将以全新的奋斗姿态为老城区发展作出更大贡献。 王培 石智卫 摄

2017年度十大考古新发现 初评结果出炉

26个考古项目入围

全国十大考古评选办公室日前公布了2017年度全国十大考古新发现初评结果,新疆吉木乃通天洞遗址、广西隆安娅怀洞遗址、黑龙江饶河小南山遗址等得票排名前26的项目入围2017年度终审。据介绍,本年度入围项目具有如下特点:

从地域分布来看,入围的26项考古发现来自18个省和自治区,地域分布比较均匀。从年代分布来看,史前考古占比例最高,有9项入围,夏商周考古有6项,秦汉考古有3项,宋元明清考古有8项入围。从遗址类型来看,以居址、墓葬和城址为主,但也不乏特色。近年来屡有洞穴遗址考古项目入围,此次更是有3项上榜,反映了洞穴遗址以其地层堆积延续时间长、较好地保留史前人类的栖居遗迹等特色成为考古研究的热点。从发掘工作性质来看,主动发掘项目占绝大多数,工作延续时间普遍较长,例如福建明溪南山遗址、陕西西安秦汉栎阳城遗址、河南洛阳东周帝陵考古调查与发掘均为延续数年的考古发掘和调查项目,陕西高陵杨官寨遗址发掘工作更是持续了10余年。

据悉,2017年度全国十大考古新发现终审会将于2018年4月9日至11日在北京召开。

据《人民日报》海外版 作者:赵晓霞

法国著名时装设计师 纪梵希逝世

法国时尚品牌纪梵希12日宣布公告说,品牌创始人、法国著名时装设计师于贝尔·德·纪梵希于10日去世,享年91岁。

纪梵希1927年出生,1952年在巴黎创建同名品牌,首秀推出超模贝蒂娜同名女衬衫,以标志性的领、袖肘多层荷叶边和白色棉布材质设计轰动一时。

该品牌此后一直以简洁、优雅的设计风格著称,获得不少名流青睐。好莱坞女星奥黛丽·赫本在电影《蒂凡尼的早餐》中身着的经典黑色长裙出自纪梵希之手,她在《龙凤配》《甜姐儿》等电影中的服饰也由纪梵希量身定制。

1988年,纪梵希品牌由路易威登集团收购,不过纪梵希仍担任品牌设计师,直至1995年退休。(据新华社)

体育时评

拿什么向中国功夫致敬

多年前,武术世锦赛比赛现场,一位中国足协负责人曾志得意满地感慨:“你看,比赛中所有人都要按中国人的方式施礼,这有多壮观。”

也是在这场比赛的举办地,我曾到处找寻中国功夫的痕迹。遗憾的是,我看到了跆拳道馆、空手道馆,却没有找到一家传授中国功夫的培训场所。

中国功夫的魅力,更多只是在影视作品中呈现;中国功夫的传播,在现实生活中似乎并没有找到可行路径。搏击类赛事越来越火,传统武术却被人追着打假,这样的反差让人感到痛心。

我们该以什么样的方式向中国功夫致敬?武术是国粹,这是不容置疑的事实。千百年来,武术爱好者众多,以武会友的传统,习武健身的传承更是绵延不绝。如果剔除影视作品中有关中国功夫的浮夸成分,认真领会习武、知武、爱武、护武的执念与坚守,再去审视现实中的纷纷扰扰就会有全新的理解与感悟。

一档名为全球功夫春晚的贺岁节目,成为今年春晚及贺岁节目的一股清流。当然这也是一档聚焦普通武术爱好者的民间赛事。这档以赛事形式呈现的贺岁节目,让功夫回归了真实,让功夫的功能回归了真实,当然也让功夫的魅力得以真实呈现。

千万万的普通爱好者对功夫的痴迷与热爱,才是最能打动人心与文化。而以普通爱好者为载体生动讲述他们与武术、与功夫、与生活相关的精彩故事,恰恰可以表达对中国功夫最真切的敬意,恰恰可以呈现功夫最鲜活的面貌。

多讲讲普通人的功夫梦,多讲讲功夫蕴含的多元功能,多讲讲功夫的历史源流与现实走向,功夫的形象会更加立体,功夫的魅力才能广泛传播。当然,聚焦普通人的功夫梦,装点普通人的功夫梦,也需要更为专业的技巧、更为轻松的表达,全球功夫春晚中所有知名人士的助阵、所有创意策划的酝酿,都可视作为对功夫、对武术、对传统的一份敬意与尊重。

有梦想的普通人终会将功夫之真呈献给世界,有情怀的创作者则会将功夫之美呈献给世界。(据人民网)

本版转载文章作者,请联系编辑(电子邮箱:lyrb-shb@163.com)告知地址,以奉稿酬。

办好老年体育赛事 培训体育骨干队伍

推进场地建设,办好重点赛事,培训体育骨干……昨日召开的全市老年体育工作会议透露,今年我市将从几方面入手,推动我市老年人体育工作迈上新台阶。

推进场地建设

今年我市将采取有力措施,推进重点项目。省老年人体育协会将为宜阳县老年活动中心、洛宁县体育综合

公园、偃师市滨河公园项目下拨专项资金。

办好重点赛事

我市将于今年4月至10月举办“洛阳市第十三届老年人体育健身大会”,此项大会每四年一届,是我市老年体育的盛事,检验了我市老年体育队伍的整体水平,对我市老年体育人口数量的增加起到很大的促进作用。

适时做好全民健身月、全民健身日、老人节等各类老年洛阳体育活动。精心组织筹备第二十九届“牡丹杯”全国门球邀请赛、第十届全国柔力球比赛等品牌赛事,充分展示洛阳形象和老年人风采。抓好“全国老年健身项目之乡”的巩固创建工作。

培训体育骨干

市老年人体育协会将有计划地组

织老年人体育指导员、辅导员、裁判员、教练员和管理员开展专项业务培训,多选派人才参加省级、国家级培训,培养高级人才,切实提高老年人体育骨干队伍的业务技能和工作能力,更好地服务老年人体育健身活动。今年要把培训工作的着力点放在太极拳(剑)培训上,努力完成3万至5万人的培训任务。

本报记者 孟山 通讯员 王辉

洛报融媒 声明·公告 分类广告 发布热线:65139977 65139988 15896655956. Includes various notices, lost statements, and legal announcements.